

市安委会召开第三次全体(扩大)会议

卢东亮出席并讲话 张强主持

本报讯(记者 李明璇)8月2日,市安委会召开第三次全体(扩大)会议。省委常委、市委书记卢东亮出席会议并讲话,他强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,坚决落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,始终绷紧安全生产这根弦,聚焦重点、强化举措,履责担当、狠抓落实,以时时放心不下的责任感扎实抓好各项安全工作,推动全市安全生产形势持续稳定向好。市委副书记、市长张强主持,市领导周鹏、任希杰、龚孟建、郭蕾、赵学斌、翟永清、孟维君、李继忠参加会议。

卢东亮指出,安全生产事关人民群众生命财产安全,事关改革发展稳定大局。各级各部门各单位要始终坚持人民为中心的发展思想,从政治、经济、民生三个维度高度重视安全生产工作,主动履职尽责,不折不扣落实各项安全

举措,全面提升安全生产管理水平,筑牢安全生产防线。要聚焦重点行业领域风险隐患排查治理,以安全生产专项整治三年行动为抓手,狠抓煤矿和非煤矿山、尾矿库、自建房、城镇燃气、危化品、道路交通、消防、特种设备、文化旅游、民爆等行业领域专项治理,坚决守住不发生重特大事故的底线。要聚焦风险管控体系建设,进一步健全风险研判机制,建立“吹哨人”制度,强化风险警示,及时发现问题、填补安全漏洞。要聚焦本质安全水平提高,深入开展安全宣传教育,增强公众安全意识,严格监督执法,强化源头管控,把安全隐患消除在萌芽状态。要强化科技创新赋能安全生产,持续推进各类高危行业特别是煤矿行业的智能化改造,推广应用先进安全技术装备,充分利用大数据、云计算、物联网、人工智能等现代技术,提高重大危险源监管监测预警水平,加

快构建全市安全生产“一张网”。

卢东亮强调,要全力做好当前安全生产工作,扎实推进安全生产大检查大整治大提升行动,对照我市分解细化的“57条”具体落实举措,挂图作战,倒排工期,抓好既有整改任务的销号清零和成效巩固,采取有力措施坚决清除各类风险隐患。要严格落实细防汛救灾各项措施,强化预警预报、防洪调度、巡查排险、转移避险、值班值守等重点工作,突出抓好城市内涝、地质灾害防范,做好应急准备,坚决维护人民群众生命财产安全。

卢东亮强调,各级领导干部要切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,严格落实属地领导责任、部门监管责任、企业主体责任,进一步健全党委政府统一领导、部门联动、上下齐抓共管的工作机制,强化警示教育,严肃追责问责,以最严监管、最硬举措推动全市安全生产形势持续稳定,为全方位推动高

质量发展提供坚强保障,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

张强要求,各相关部门要牢固树立生命至上、安全第一的理念,始终把安全生产工作作为重大政治任务抓紧抓好,持续深化重点行业领域专项整治,严厉打击违法违规行为,不断夯实安全基础,提升本质安全水平。要严格落实安全生产责任制,强化作风建设,严明工作纪律,形成责任链条环环相扣、压力层层传导的工作格局,坚决守住安全生产底线。

任希杰通报了全市安全生产工作情况,对近期安全生产工作进行安排部署。灵丘县、晋能控股集团负责同志作表态发言。

会议以电视电话会议形式召开,市安委会成员单位、驻同有关单位及重点企业主要负责同志在主会场参加会议。各县(区)设分会场。



今年我市黄花采摘已近尾声。连日来的晴好天气为黄花的晾晒提供了极好的机会,而黄花销售价格的提高,使种植户增收成定局。图为昨日云州区唐家堡村,村民们正在晾晒黄花。

本报记者 张占兵 摄

迎接二十大 大同这十年

全市宣传部长会议召开

本报讯(记者 何婧)8月2日,全市宣传部长会议召开,市委常委、宣传部长王建江出席会议并讲话,他强调要深入学习贯彻习近平总书记关于新闻宣传、文宣文艺宣传和社会宣传工作的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到全国、全省宣传部长会议精神上来,扎实做好迎接党的二十大宣传工作,汇聚奋进新征程、建功新时代的强大力量。

王建江指出,全市宣传思想文化战线要提高政治站位,把握正确方向,切实增强思想自觉、政治自觉和行动自觉,抓好理论武装、深入宣传阐释,做到融会贯通,引导广大干部群众深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要坚持守正创新,壮大主流舆论,持续做好新闻宣传、文艺宣传和社会宣传,广泛开展群众性主题宣传教育活动,常态长效开展好党史学习教育,筑牢守好意识形态安全防线,全力营造迎接党的二十大的浓厚氛围。要主动担当作为,持续攻坚克难,扛牢扛稳长城国家文化公园建设这一时代使命,接续推进全国文明城市创建这一基础保障,推动全市宣传思想文化工作不断取得新突破,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

大同市12345市民服务热线
政策咨询 投诉建议 民生服务
事事有回音 件件有答复

大同市“迎接二十大 大同这十年”系列新闻发布会民政工作专场发布会举行

发挥兜底功能 增进民生福祉

第三批涉案文物鉴定评估机构名单出炉

大同市博物馆入选